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KẾ HOẠCH

công tác phòng chống tham nhũng năm 2018
  

Thực hiện kế hoạch số 15/KH-UBND ngày 29/01/2018 của UBND tỉnh về công tác phòng chống tham nhũng năm 2018;


Căn cứ kế hoạch số 312/KH-SGD ĐT ngày 07/02/2018 của Sở GD&ĐT về công tác phòng chống tham nhũng năm 2018;

Căn cứ Kế hoạch số 433/KH-PGD-ĐT ngày 21/4/2017 của Phòng GD &ĐT TP Huế về Công tác phòng, chống tham nhũng năm 2017 của ngành GD&ĐT TP Huế; 

Trường THCS Nguyễn Văn Linh xây dựng kế hoạch thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng năm 2018 cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích 
- Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy và thủ trưởng đơn vị trong công tác phòng chống tham nhũng; xây dựng tổ chức Đảng, trường học thực sự trong sạch, vững mạnh; tạo sự chuyển biến cả về nhận thức và hành động của cán bộ, công chức, viên chức về công tác PCTN; thực hiện đồng bộ các giải pháp phòng ngừa, phát hiện và xử lí tham nhũng; củng cố lòng tin của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và nhân dân trong các hoạt động của nhà trường. 
- Nâng cao nhận thức và trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị và đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong nhà trường về việc tích cực ngăn chặn, đấu tranh phòng chống tham nhũng, tiêu cực trong lĩnh vực giáo dục, góp phần xây dựng nhà trường trong sạch, vững mạnh. 

- Tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện các nhiệm vụ giáo dục, ngăn ngừa việc lợi dụng chức vụ, quyền hạn để vụ lợi. Từng bước nâng cao hiệu quả của công tác phòng, chống tham nhũng và thực hành tiết kiệm. Ngăn chặn và sử lý kịp thời các hành vi tham nhũng, lãng phí.

- Phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị để tiếp tục lãnh đạo thực hiện các giải pháp thiết thực, hiệu quả trong công tác PCTN.

- Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức có phẩm chất đạo đức, có năng lực và trình độ chuyên môn nghiệp vụ đáp ứng nhiệm vụ được giao.
2. Yêu cầu
- Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến, quán triệt chiến lược, chính sách, pháp luật, qui định về phòng chống tham nhũng nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ, tích cực, thống nhất, có hiệu quả từ nhận thức đến hành động của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong việc phòng, chống tham nhũng.
- Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, giám sát việc tổ chức thực hiện. Nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm và quyết tâm phòng chống tham nhũng của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong nhà trường. 
- Kịp thời ngăn chặn, đẩy lùi các hoạt động gây lãng phí, thất thoát kinh phí và tài sản trong cơ quan và nhà trường, xử lý nghiêm những hành vi tham nhũng, làm cho mọi hoạt động trong cơ quan và nhà trường được minh bạch, nâng cao tính mô phạm, mẫu mực của nhà giáo.
II. Nội dung và nhiệm vụ trọng tâm
1. Chỉ đạo và thực hiện đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt nội dung kế hoạch, các chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước về phòng, chống tham nhũng, lãng phí đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường. 

- Nhà trường kiện toàn BCĐ phòng, chống tham nhũng và thực hành tiết kiệm, xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện trong năm học tới toàn thể CBGV- NV trong nhà trường.

- Phổ biến các Nghị quyết của Đảng, văn bản pháp luật của Nhà nước và của ngành, trong đó có văn bản phòng, chống tham nhũng như:

+ Công ước LHQ về PCTN; Chỉ thị 33-CT/TW ngày 03/01/2014 của Bộ Chính trị; 

+ Luật Phòng, chống tham nhũng số 55/2005/QH11 của Quốc hội ngày 29/11/2005. Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật phòng chống tham nhũng năm 2012; Kết luận số 10-KL/TW ngày 26/12/2016 của Bộ Chính trị tiếp tục thực hiện Nghị quyết TW 3 (khóa X) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác PCTN, lãng phí gắn với việc thực hiện Nghị quyết TW 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa;
+ Hướng dẫn số 25-KH/BTG ngày 22/3/2017 của Ban tuyên giáo Thành ủy Huế tuyên truyền về PCTN, lãng phí; Kế hoạch số 693/KH-UBND ngày 14/3/2017 của UBND TP Huế về công tác PCTN năm 2017;
- Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 113/KH-UBND ngày 17/10/2013 của UBND Tỉnh về triển khai Chỉ thị số 10/CT-TTg ngày 12/6/1013 của Thủ tướng Chính phủ về việc đưa nội dung PCTN vào giảng dạy tại các cơ sở giáo dục, đào tạo từ năm học 2013-2014.
2. Thực hiện các giải pháp phòng chống tham nhũng

a. Tăng cường tính công khai minh bạch trong việc thực hiện các nhiệm vụ về giáo dục theo quy định của pháp luật
- Thực hiện tốt  việc công khai minh bạch trong lĩnh vực giáo dục được qui định tại Điều 23 Luật PCTN:

+ Công khai việc tuyển sinh, thi, kiểm tra, cấp văn bằng, chứng chỉ

+ Thực hiện nghiêm túc quy chế chi tiêu nội bộ. Công khai, minh bạch các hoạt động mua sắm tài sản công, tài chính, công tác quy hoạch cán bộ, phân công công tác...

+ Công bố công khai đầu tư xây dựng cơ bản theo quy trình, quy chế quản lý đầu tư, từ khâu lập dự án, phê duyệt, các thủ tục đấu thầu; công khai, bình đẳng, minh bạch trong lựa chọn nhà thầu theo quy định về đấu thầu, chỉ định thầu trong lĩnh vực xây dựng cơ bản và sửa chữa cơ sở vật chất trường học, mua sắm tài sản, đồ dùng, thiết bị dạy học.
- Thực hiện nghiêm túc Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục và đào tạo thuộc hệ thống giáo dục quốc dân. 
- Quản lý, giám sát, tổ chức nghiệm thu chất lượng công trình xây dựng cơ bản và sửa chữa cơ sở vật chất trường học, mua sắm tài sản, đồ dùng, thiết bị dạy học theo đúng thiết kế, đúng quy định đã được phê duyệt. 

- Quản lý và sử dụng ngân sách nhà nước, ngân sách khác (bao gồm cả thu, chi ngân sách, quản lý sử dụng nguồn vốn của các dự án, chương trình mục tiêu và các nguồn vốn, quỹ do nhân dân đóng góp, kinh phí cho các công trình, đề án…); mua sắm tài sản công, định giá, đấu giá, thanh lý tài sản nhà nước.

- Thực hiện tốt việc minh bạch, công khai về định mức chi, các dự toán kinh phí trước khi cấp kinh phí cho các trường; thanh toán, quyết toán các nguồn vốn; quản lý, sử dụng, bảo quản tài sản, trang thiết bị kỹ thuật, đồ dùng, sách thư viện và sách giáo khoa dùng chung; thực hành tiết kiệm chống lãng phí trong chi tiêu hành chính công, trong sử dụng tài sản, điện nước, điện thoại công, chế độ công tác phí. Chấn chỉnh các khoản thu không đúng quy định ở đơn vị.

- Xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ và thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các quy định của Quy chế chi tiêu nội bộ.

b. Xây dựng và thực hiện các chế độ, định mức, tiêu chuẩn

Công khai các chế độ, định mức, tiêu chuẩn sử dụng tài sản. Tổ chức thực hiện tốt Luật PCTN; Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí và các văn bản có liên quan về công khai, minh bạch trong các lĩnh vực sửa chữa, mua sắm tài sản; về tài chính và ngân sách nhà nước; quản lý và sử dụng đất, công khai công tác quy hoạch cán bộ; cử cán bộ, giáo viên đi học tập nâng cao trình độ, chuyên môn, nghiệp vụ; chế độ chính sách, nâng lương, nâng ngạch; đánh giá xếp loại thi đua đối với cán bộ, viên chức, giáo viên…

c. Xây dựng và thực hiện quy tắc ứng xử của CBCC-VC
- Tiếp tục thực hiện Quyết định số 03/2007/QĐ-BNV của Bộ Nội vụ về việc ban hành Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức; Quyết định số 64/2007/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về ban hành Quy chế tặng quà, nhận quà và nộp lại quà tặng của các cơ quan, tổ chức, đơn vị có sử dụng ngân sách Nhà nước và cán bộ, công chức, viên chức; Quyết định số 16/2018/QĐ-BGDĐT ngày 16/4/2008 của Bộ GD&ĐT quy định về đạo đức nhà giáo.

- Thực hiện nghiêm túc các quy định của Luật cán bộ, công chức và Luật viên chức. Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 32/2016/CT-UBND ngày 22/12/2016 của UBND Tỉnh về đẩy mạnh kỷ luật, kỷ cương hành chính trên địa bàn tỉnh và Chỉ thị số 26/CT-UBND ngày 26/12/2013 của UBND Tỉnh về việc đẩy mạnh công tác CCHC, cải cách chế độ công vụ, công chức; Chỉ thị 09/CT-UBND ngày 28/12/2017cuar UBND TP Huế về việc đẩy mạnh luật, kỷ cương hành chính trên địa bàn TP Huế. 
- Tiếp tục quán triệt những quy tắc ứng xử, đạo đức nghề nghiệp của nhà trường đến toàn thể công chức, viên chức nhà giáo.

- Thực hiện tốt nội quy cơ quan, quy chế thực hiện  quy tắc ứng xử, quy định văn hóa công sở... nhằm thực hiện tốt những chuuẩn mực đạo đức, lối sống tinh thần, thái độ phục vụ nhân dân và học sinh.
d. Chuyển đổi vị trí công tác của cán bộ, công chức, viên chức

 
- Tăng cường thực hiện việc chuyển đổi vị trí công tác của công chức, viên chức trong đơn vị theo quy định tại Nghị số 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính phủ; Nghị định số 150/2013/NĐ-CP ngày 01/11/2013 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định 158/2007/NĐ-CP và Quyết định số 1532/QĐ-UBND ngày 04/7/2008 của UBND tỉnh về việc ban hành danh mục vị trí công tác cần chuyển đổi theo định kỳ.

- Thực hiện đúng vị trí việc làm trong Đề án vị trí việc làm và kế hoạch nhân sự hàng năm.

e. Việc kê khai, minh bạch tài sản, thu nhập. Trong công tác tổ chức cán bộ
- Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc Nghị định số 78/2013/NĐ-CP ngày 17/7/2013 của Chính phủ về minh bạch tài sản, thu nhập; Thông tư số 08/2013/TT-TTCP ngày 31/10/2013 của Thanh tra Chính phủ hướng dẫn thi hành các quy định về minh bạch tài sản, thu nhập; Chỉ thị số 33-CT/TW ngày 03/01/2014 của Bộ Chính trị và Chỉ thị số 33-CT/TU ngày 21/02/2014 của Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc kê khai và kiểm soát việc kê khai tài sản. Hoàn thành việc kê khai tài sản năm 2017 và công khai các bản kê khai tài sản, thu nhập của người có nghĩa vụ kê khai.

- Công bố công khai quy hoạch, bổ nhiệm, miễn nhiệm cán bộ, hợp đồng lao động,  xét hết tập sự; tiếp nhận, thuyên chuyển, điều động cán bộ, công chức, viên chức; phân công hướng dẫn tập sự; chế độ chính sách, nâng bậc lương, đánh giá xếp loại thi đua của tập thể và cá nhân cán bộ, viên chức; sàng lọc, chuyển làm việc khác, cho thôi việc cán bộ, công chức, viên chức.

g. Cải cách hành chính

- Nghiên cứu và thực hiện tốt Kế hoạch cải cách hành chính của Trường giai đoạn 2016-2020.

- Tiếp tục thực hiện và nâng cao hiệu quả công tác ứng dụng các phần mềm dùng chung; triển khai thực hiện có hiệu quả trang web của Sở, Phòng, nhà trường và các phần mềm của ngành triển khai.

- Về cải cách tổ chức bộ máy: Tiếp tục triển khai thực hiện Luật Viên chức và các văn bản hướng dẫn; Đẩy mạnh đổi mới phương thức, lề lối làm việc trong cơ quan.

- Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức: Tăng cường đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, trình độ quản lý, lý luận chính trị cho cán bộ, viên chức theo chức năng, nhiệm vụ.  Thực hiện tốt các chính sách, chế độ đối với đội ngũ cán bộ công chức, viên chức, nhà giáo tại đơn vị.

- Về cải cách tài chính công: Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Thông tư 07/2009/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 15/4/2009 hướng dẫn thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế đối với đơn vị sự nghiệp công lập giáo dục và đào tạo; Rà soát Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2017; Thực hiện dân chủ, công khai, minh bạch trong quản lý, sử dụng tài chính công; Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.

- Hiện đại hóa công tác hành chính, cải cách hành chính: Tiếp tục rà soát nội quy, quy chế của cơ quan, thực hiện giảm hội họp, giảm văn bản, giấy tờ hành chính. Tăng cường trách nhiệm của cá nhân trong giải quyết công việc.

- Tin học hóa quản lý công tác hành chính: Tiếp tục đẩy mạnh tin học hóa trong quản lý, tiếp tục ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy.
h. Đưa nội dung phòng, chống tham nhũng vào kế hoạch hoạt động Giáo dục của nhà trường

- Tăng cường sự lãnh đạo của chi bộ đối với công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí.
- Tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về “thực hành tiết kiệm, chống tham ô, lãng phí, quan liêu”. 

- Tổ chức Hội nghị Cán bộ công chức hàng năm, bảo đảm đúng quy định.

- Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục rộng rãi về Luật phòng chống tham nhũng. Biểu dương CBCC, giáo viên có thành tích PCTN, lãng phí.

- Đối với học sinh, Nhà trường phối hợp với Đoàn thanh niên, Đội TNTPHCM  tổ chức các hoạt động giáo dục phù hợp nhằm xây dựng thái độ trung thực, khắc phục những biểu hiện gian dối trong học tập, ứng xử, rèn luyện.

- Tuyên truyền trong học sinh ý thức tiết kiệm; giữ gìn bảo vệ tài sản công; ý thức trung thực và có thái độ ứng xử đúng đắn với biểu hiện gian dối trong học tập, hành vi tham nhũng, lãng phí.

- Xây dựng nội quy học tập phát huy chủ động cho học sinh và tiết kiệm vật tư, điện, nước
3. Trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, trường học trong công tác phòng, chống tham nhũng
- Phát huy vai trò, trách nhiệm, gương mẫu trong việc chỉ đạo công tác PCTN, chủ động tự phát hiện và xử lý kịp thời các vụ việc có dấu hiệu tham nhũng, vụ án tham nhũng và trách nhiệm của người đứng đầu khi để xảy ra tham nhũng trong cơ quan, đơn vị do mình phụ trách, quản lý.

- Thực hiện nghiêm túc Nghị định 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của Chính phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự gnhieepj công lập, tạo điều kiện khuyến khích cán bộ, công chức, viên chức có ý thức tham gia phát hiện hành vi tham nhũng. 
4. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác kiểm tra, thanh tra, giám sát, xác minh trong phát hiện xử lí tham nhũng, lãng phí
- Công bố công khai kết luận kiểm tra, thanh tra và kết quả kiểm tra, thanh tra có liên quan đến tham nhũng, lãng phí, tiêu cực của cán bộ, công chức, viên chức; báo cáo cơ quan có thẩm quyền giải quyết; tập trung vào các lĩnh vực quản lý sử dụng ngân sách xây dựng cơ bản, sửa chữa cơ sở vật chất, chương trình mục tiêu, mua sắm trang thiết bị, đồ dùng, sách thư viện; xử lý nghiêm khắc người đứng đầu cơ quan có hành vi tham nhũng, lãng phí, tiêu cực hoặc để đơn vị do mình quản lí có tham nhũng, lãng phí tiêu cực; cán bộ, công chức, viên chức có hành vi tham nhũng, lãng phí tiêu cực và sai phạm về chuyên môn.

- Kết hợp việc thanh tra, kiểm tra, đánh giá hoạt động chuyên môn, công tác quản lý sử dụng tài chính, cơ sở vật chất, công tác cán bộ, giải quyết khiếu nại tố cáo của công dân với việc thực hiện cuộc vận động “Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục” và các cuộc vận động khác. 

5. Nâng cao nhận thức và phát huy vai trò của các đoàn thể quần chúng trong nhà trường trong phòng, chống tham nhũng, lãng phí. 

- Các nhà trường và các đoàn thể quần chúng ở nhà trường có trách nhiệm xem xét, giải quyết, làm rõ và trả lời kịp thời khi nhận được yêu cầu, đề nghị của các cơ quan, tổ chức có trách nhiệm khi có thông tin về tham nhũng, liên quan đến trách nhiệm, lĩnh vực quản lý của mình. 

- Chủ động phối hợp với các cơ quan, tổ chức có trách nhiệm trong việc giải quyết các khiếu nại, tố cáo; phát hiện kịp thời và xử lý nghiêm minh mọi hành vi tham nhũng; phát huy vai trò của quần chúng nhân dân trong đấu tranh phòng, chống tham nhũng. 

- Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm tổ chức tuyên truyền, quán triệt, tăng cường thanh tra, kiểm tra về công tác phòng, chống tham nhũng; chỉ đạo triển khai thực hiện Luật phòng chống tham nhũng; cung cấp các văn bản có liên quan để làm tài liệu học tập cho cán bộ, công chức, nhà giáo, viên chức của đơn vị mình. Chú trọng kiểm tra những lĩnh vực dễ phát sinh tiêu cực, tham nhũng. Có trách nhiệm bảo vệ người khiếu nại, tố cáo, đấu tranh với các hành vi tham nhũng. Khen thưởng người có công chống tham nhũng. Thực hiện nghiêm túc Quy chế dân chủ trong trường học, Quy chế dân chủ trong hoạt động của cơ quan nhà nước, chương trình mục tiêu, mua sắm thiết bị, đồ dùng dạy học và Quy chế chi tiêu nội bộ của nhà trường. 
6.  Công tác phát hiện và xử lý hành vi tham nhũng

- Nâng cao vai trò, trách nhiệm của Kiểm tra Đảng, KT Công đoàn, Ban TTND; công khai các số điện thoại, địa chỉ email, tuyên truyền, vận động CBCCVC và PH, HS phát hiện các hiện tượng tiêu cực để chấn chỉnh, xử lý nghiêm minh.

- Tăng cường công tác xử lý sau thanh tra, thực hiện các thông báo, kết luận thanh tra; chuyển hồ sơ lên đúng cấp có thẩm quyền với những vụ việc ngoài chức năng xử lý.

 III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

- BCĐ đơn vị căn cứ các văn bản chỉ đạo, tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; các văn bản hướng dẫn thực hiện của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT, UBND thành phố Huế, PGD về phòng chống tham nhũng để cán bộ, công chức, viên chức trong đơn vị thực hiện, giám sát thực hiện.  Thực hiện có hiệu quả kế hoạch phòng, chống tham nhũng của đơn vị mình. 

- Ban chấp hành Công đoàn nhà trường có trách nhiệm chỉ đạo Ban Thanh tra nhân dân của đơn vị, phối hợp với các cơ quan có liên quan, thực hiện tốt kế hoạch thực hiện phòng, chống tham nhũng của Phòng Giáo dục &  Đào tạo và đơn vị mình. Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin báo cáo định kỳ và báo cáo đột xuất khi có vụ việc tham nhũng, lãng phí, tiêu cực ở đơn vị mình với cấp trên.

  - Tổng hợp báo cáo kết quả định thực hiện Kế hoạch thực hiện phòng, chống tham nhũng về phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Huế theo đúng thời gian quy định.

	 Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT;

- Công đoàn cơ sơ;

- Ban TTND;

- Đoàn thể;

- Thông báo GV, đăng website;

- Lưu: VT.
	HIỆU TRƯỞNG
Trần Thị Xuân Phượng


 
DANH SÁCH

BAN CHỈ ĐẠO CÔNG TÁC PHÒNG CHỐNG THAM NHŨNG

( kèm theo Kế hoạch công tác phòng chống tham nhũng năm 2018 

của trường THCS Nguyễn Văn Linh ngày 27/4/2017)
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