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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường tiểu học và trung học cơ sở trực thuộc

Thực hiện công văn số 5265/UBND-GT ngày 27/12/2019 của UBND thành phố Huế về việc triển khai mô hình “xếp hàng đón con” nhằm đảm bảo trật tự đô thị (TTĐT), an toàn giao thông (ATGT) trước cổng các trường học trên địa bàn thành phố Huế, Phòng Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) yêu cầu Hiệu trưởng các đơn vị triển khai thực hiện một số nhiệm vụ và giải pháp sau đây:
- Tổ chức họp lãnh đạo cốt cán và Hội đồng sư phạm để đề xuất và triển khai thực hiện các giải pháp có hiệu quả; phân công, bố trí lực lượng bảo vệ, giáo viên, nhân viên, đội tuyên truyền ATGT của học sinh… hướng dẫn việc đậu, đỗ xe.

- Nâng cao trách nhiệm của tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên, Đội TNTP Hồ Chí Minh và Ban đại diện cha mẹ học sinh trong việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền đến CB-GV-NV, phụ huynh, đội viên, học sinh thực hiện tốt mô hình “xếp hàng đón con” và đảm bảo TTĐT, ATGT trước cổng trường. 

- Đẩy mạnh công tác truyền thông, giáo dục pháp luật cho học sinh và thông qua các em học sinh để vận động phụ huynh, người thân trong gia đình chấp hành tốt các quy định của Nhà nước, chấp hành tốt Luật giao thông, TTĐT trước cổng trường; tổ chức chương trình phát thanh măng non theo mô hình “xếp hình đón con” (Phòng GD&ĐT sẽ cung cấp đĩa tuyên truyền).

- Tổ chức phổ biến, hướng dẫn cho các phụ huynh học sinh trong việc chấp hành Luật giao thông đường bộ, trong đó chú trọng đến việc hướng dẫn phụ huynh đậu đỗ xe đúng nơi quy định (lưu ý: đối với loại xe 02 bánh phải thực hiện đậu, đỗ trên vỉa hè với đầu xe quay ra ngoài, xếp hàng ngăn nắp; tuyệt đối không được dừng, đỗ xe trên lòng đường để đưa đón học sinh).

- Tham mưu UBND phường và phối hợp các tổ chức địa phương tăng cường công tác đảm bảo TTĐT, ATGT tại khu vực trước cổng trường, đặc biệt vào thời gian cao điểm khi phụ huynh đưa, đón học sinh. 
- Phối hợp với công an phường, đội quản lý đô thị phường và tổ chức Đoàn phường kẻ vẽ, bố trí vị trí để xe 02 bánh, phân luồng giao thông khi phụ huynh đưa, đón học sinh; nghiêm cấm việc đưa xe ô tô vào trường học.

- Tất cả các trường đồng loạt triển khai thực hiện mô hình “xếp hàng đón con” vào đầu giờ buổi sáng và cuối giờ tan học buổi chiều từ ngày 09/01/2020, trong đó trường TH Quang Trung và THCS Nguyễn Chí Diểu sẽ có đài, báo đến ghi hình và đưa tin.

- Phòng GD&ĐT sẽ thành lập Đoàn kiểm tra thường xuyên việc thực hiện của các đơn vị, đưa nội dung thực hiện mô hình “xếp hàng đón con” và công tác đảm bảo TTĐT, ATGT trước cổng trường để làm tiêu chí xét thi đua hằng năm đối với các đơn vị.
Nhận được Công văn này, đề nghị Hiệu trưởng các đơn vị trực thuộc xây dựng phương án, kế hoạch triển khai thực hiện và báo cáo kết quả thực hiện tuần đầu tiên vào ngày 17/01/2020, báo cáo định kỳ vào ngày 05/02/2020 về bộ phận Phổ thông Phòng GD&ĐT để tổng hợp báo cáo thành phố./.


V/v triển khai thực hiện mô hình “xếp hàng đón con” nhằm đảm bảo trật tự đô thị,                  an toàn giao thông trước cổng trường học
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